

市政协召开十四届74次主席会议

本报讯 昨日上午，市政协召开十四届74次主席会议暨粮食生产专题议政会，对全市粮食生产工作开展视察议政。市政协主席吴铁民，副主席汪华瑛、程旭、严凌云、王百金、叶强参加会议。副市长袁思明应邀参加会议。

会前，与会人员先后前往大洋镇上源村、三都镇春江源村实地视察了“非粮化”整治、耕地抛荒等情况。会上，与会人员听取了市农业农村局关于粮食生产工作情况的汇报和相关职能部门的补充发言。在听取汇报后，市政协委员、民主党派代表就粮食生产工作进行了交流发言，提出要加大耕地保护、稳定本地产粮能力，加大种粮补贴力度、提高农户种粮积极性，重视农业人才

的培养、形成注重粮食生产良好氛围。部分参会的种粮大户代表也建议，要进一步加大对种粮户的扶持力度和对粮食生产加工设备的投入，以促进我市粮食生产和经营良好发展。

吴铁民指出，粮食是最重要的生活必需品，关系到国家社会的安全稳定发展。特别是新冠肺炎疫情发生后，粮食保障工作受到严峻考验。在当前坚决制止耕地“非农化”、防止耕地“非粮化”、稳定发展粮食生产的大环境下，我市一定要立足实际，科学谋划，加大政策的对接争取，大力推动乡村振兴示范区、农业示范园区建设，扎实做好粮食生产各项工作。

吴铁民强调，要提高思想认识，高度重视全市粮食生产工作，

准确把握双循环新发展格局对粮食生产工作的影响，准确把握、认真贯彻实施中央的政策方针，紧密结合我市农业产业发展实际；要紧盯工作重点，确保完成粮食扩面增产任务。摸清粮食生产底数，深入开展专项整治，加大土地肥力的优化；科学统筹推进，全力保障人民群众经济利益；认清工作实际，统筹推进实施，注重因地制宜。市政协要通过深入的调研和协商议政，把事关我市粮食生产的问题研究透分析深，把建议提准提好，为市委、市政府做好粮食生产工作建智言献良策。
(记者 李志成)

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

市新四军历史研究会召开二届理事会第五次会议

本报讯 昨日上午，市新四军历史研究会召开二届理事会第五次会议，总结2020年工作，部署2021年任务。市委副书记吕平出席会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记在全国党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和习近平给上海市新四军历史研究会百岁老战士们的回信等有关精神。

吕平充分肯定了市新四军历史研究会取得的成绩，认为去年的工作亮点纷呈、可圈可点，今

年的任务目标明确、重点突出，充分体现了高度的政治站位和思想觉悟，以及强烈的使命担当和干事激情，希望老同志们继续发光发热，结合自身革命经历，多讲党的故事、党的光荣传统和优良作风。

就做好新形势下我市新四军历史研究工作，吕平强调，市新四军历史研究会要把准方向、履行责任，在资政辅政中实现更大作为；深化研究、弘扬精神，在树人育人中发挥更大作用；加强

学习、强化创新，在提升自身中锤炼过硬作风。

会后，市新四军历史研究会会长余新华带队赴航头中心小学讲党史、讲军史，并和少先队队员到石木岭村红军成立地参观红军纪念馆，参加小红军重走红军路活动。
(记者 江涛)



修剪树木 美化公路

连日来，在杭黄高铁建德站连接线道路周边，工人们正在对公路两侧种植的桂花、香樟、石楠等绿化树种进行春季养护管理，确保绿化树种正常生长，更加整齐美观。
(记者 宁文武)



(上接第1版) 会议传达学习了习近平总书记在中央财经委员会第九次会议上的重要讲话精神。会议强调，全市各级各部门要加强碳排放相关知识的学习，增强抓好绿色低碳发展的本领，把碳达峰、碳中和纳入我市生态文明建设整体布局中去，为我国如期实现2030年前碳达峰、2060年前碳中和的目标贡献建德的一份力量。

会议传达学习了省、杭州市领导干部会议精神。会议强调，要坚持正确的政治方向，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真贯彻落实省、杭州市的相关决策部署，坚持以人民为中心的发展思想，全面贯彻落实新发展理念，进一步推动我市经济社会高质量发展。
(记者 邓建勇)

会议还强调，习近平总书记重要讲话精神和有关会议精神，既有宏观层面的指导，又有具体的操作要求。要深入学习贯彻有关精神，强读强记，常学常新，抓好落实；要坚持学用结合，用以指导工作实践，提前做好各项工作的谋划和布局；要优化学习制度，多悟思想、多谈体会，提高学习功效。
(记者 邓建勇)

本报讯 近年来，我市坚持走节约水资源、保护水资源的道路，在力促经济社会发展的同时狠抓节水工作，大力开展创建节水型活动，取得了良好成效。

近日，记者在我市首批节水型示范创建单位——市第一人民医院采访时了解到，该医院每天都有工作专员对排水设施进行巡检，每天定时对院区内的水表数据进行收集和管理，查看水泵过载保护装置，注重用水计量管理，每月分析各单元用水情况，发现异常及时排查纠正，努力降低医院水资源损耗，避免水资源浪费。

市第一人民医院后勤保障部主任蒋素琴告诉记者，该医院一直非常注重节水型医院建设，成立了专门的领导小组，制定了医院人员管理制度以及节能降耗的具体工作方案和计划，并且将水耗与科室的绩效考核挂钩，形成了“领导负责、部门共管、相互监督、绿色发展”的管理体系。

市第一人民医院创建节水型示范单位只是我市大力开展创建节水型活动的一个缩影。近年来，我市还积极开展取水设施核查登记和取水实时监控系统建设，建立取水实时监控系统，对全市年取水量在5万立方米以上的取水户，实行取水实时监控。

据市水利局水文水资源监测站站长钱鑫介绍，近年来，我市大力推动全社会节水，全面提升水资源节约集约利用水平，全社会节水意识明显增强。我市2020年万元国内生产总值用水量、万元工业增加值用水量较2015年分别降低34%和37%以上，规模以上工业用水重复利用率达到91%以上，城市公共供水管网漏损率控制在10%以内。

同时，我市通过开展节水型社会创建工作，人均用水量由2015年的562立方米下降到2019年的440立方米，下降21.7%；水功能区水质达标率达到100%，连续两年在杭州市水资源管理制度考核中取得优秀等次。

据悉，通过实施三大行动，即“总量强度双控行动”、“节水标杆引领行动”和“科技创新推广行动”，我市去年成功创建省级节水型社会达标县。今年，我市将继续推进“三大工程”，即“农业节水增效工程”、“工业节水减排工程”和“城市节水降损工程”，争取今年创成国家级节水型社会达标县。
(记者 王莉莎)

开展“你点我检”活动 守护市民节日食品安全

本报讯 清明节即将到来，各类蔬果、青团等时令食品消费逐渐进入旺季。为确保市民节日食品安全，按照杭州市食品安全监督协会的统一安排，日前，我市食品安全监督协会组织部分会员，联合市市场监管局执法人员到超市、农贸市场等场所开展“你点我检”抽样检测及监督检查工作。

检查组首先重点检查了大型超市的清明馃制作柜台，向柜台工作人员了解了清明馃面皮的配料及加工过程，并对预包装销售的青团馃产品进行抽检。而后对更楼农产品批发市场销售的农民自产加工的青团以及部分果蔬产品进行抽检。本次共计抽检6批次，样品已及时送到检测机构，重点检测项目为防腐剂、农残、重金属等，检验结果将及时向社会公示。

(通讯员 杨倩)

我市深入推进节水型社会建设